

新妈妈可领新生儿补贴系诈骗

市财政局称从未开展过该项工作

近日,滕州市民党女士接到一个陌生号码来电,电话接通后,对方说出党女士及家人的信息,并称党女士获得国家提供的新生儿补助2160元,要求党女士提供银行账号。为了弄清楚对方的真正意图,党女士按照对方的要求,一步步入了“圈套”。



“省卫生局”来电发放补助

当天上午,刚从超市里出来的党女士电话响起,来电显示号码为安徽合肥的,党女士接听了电话。通话结束后,党女士陷入了沉思,难道自己的信息被泄露了吗?

“打电话的是一位操着南方口音的女士,说自己是省卫生局的,得知我是机主本人,她说出

为得真相假装上当

“当时我是半信半疑的,毕竟是没有任何纸质证明和手续,就要给我转钱,但出于好奇我说出了自己的银行账号。这时对方问我账号里面还有多少钱,我立刻警觉起来,骗她说里面有几千块钱,其实我的这张卡已经好几年没有使用了。接着对方要求我去

了我和丈夫的姓名,令我吃惊的是,她竟然知道我刚出生儿子的出生日期和时间。该女士说,根据国家的现有政策,地方财政局会给新生儿补助2160元,她还给了我一个编码及枣庄市财政局工作人员的电话。”党女士说。

随后,党女士根据该女士提供的电话打了过去,电话接通

后,同样是一位操着南方口音的女士接了电话。对方自称是枣庄市财政局的工作人员,并问有什么事,党女士说明了打电话的目的,该工作人员根据党女士提供的编码,核实了党女士确实可以领取2160元补助金,便向党女士索要银行账号汇款。

天上不会轻易掉“馅饼”

“当她说要我转账的时候,我就确定这项‘新生儿补助’是一个骗局,因为我知道,通过ATM机转账,对转出方来说没有任何安全保障,一旦钱转进了别人的账户,那便是有去无回了。随后我拨打了枣庄市财政局电话咨询‘新生儿补助’的事,

ATM机等着她给我打款,并说明到了之后再给她打电话。”党女士说。

一来二去的交谈,让党女士感觉到了此事十有八九是骗局,为了弄清楚对方的真正意图及究竟是如何骗人的,以告知身边人不要轻易上当,党女士决定“深入

虎穴”。“到了银行ATM机处,我再次拨通了‘枣庄市财政局’工作人员的电话,她说让我查一下银行卡里的余额,让我记住具体有多少,并给了我一个账号,让我先把1000元钱转到那个账号上,证明我是账户户主本人且账户是可以正常使用的。”党女士说。

定不要被“馅饼”冲昏了头脑。“世间没有免费的午餐,即便是有,也不是这么容易就能吃得上的。大家一定不要有占便宜的心理,特别是涉及银行账户、密码等金融方面的信息,不要轻易告诉他。”党女士说。

(记者 姚付林)

丈夫患病瘫痪在床6年

妻子悉心照顾助其恢复行走

提起家住滕州市赵王河小区2号楼的吴成华,邻居们除了同情她的不幸遭遇外,更多的却是感动。她用自己弱小的肩膀挑起照顾偏瘫丈夫、支撑家庭的重担,她将自己的业余时间和全部精力都献给了整个家庭,用爱撑起一个“温暖的家”,赢得周围邻居的连连称赞。

近日,记者慕名来到滕州市赵王河小区吴成华的家中,进行采访。

走进吴成华的家中,只见她正给丈夫杨志强按摩。据吴成华介绍,六年前,杨志强因患高血压并发脑出血住进了医院,致使大半个身子都不能动弹。这一住,便是好几个月。提及6年前的那场病,杨志强至今仍然记忆犹新。“当时我休班在家,突然感觉头晕恶心,异常不适,接着就摔倒丧失了知觉。当我再次醒来时,发现自己已经躺在了医院

的病床上,大半个身子完全不能动弹。”杨志强告诉记者,那时妻子吴成华告诉他,他已经昏迷两天了。虽然保住了性命,但是却已经偏瘫,生活已经不能自理。

在丈夫住院期间,不管生活多么窘迫,吴成华依然坚持照顾患病的丈夫,从未想过要放弃。白天,她既要照看丈夫手臂上的针管,又要顾其大小便;夜晚,她就挤在丈夫的病床边休息。为了照顾丈夫,无数个夜晚她从未睡过一个安稳觉。丈夫生病花光了家里所有的积蓄,家庭的重担全部都落在了吴成华一个人的肩膀上。于是,吴成华得空就出去打打零工,挣点生活费。打工回来后,还要帮丈夫揉肩捶背、讲笑话,闲暇时间,便把他背下楼晒太阳,呼吸新鲜空气,及时了解到外面的信息。在吴成华的悉心照料下,杨志强康复得很快,慢慢地能用左手拿东西。看到丈

夫一天天的好转,妻子吴成华露出了欣慰的笑容。6年过去了,杨志强不仅能够站立了,而且还能自己迈步行走,全家人都为此感到高兴。

杨志强感慨地说,“我能有今天,能恢复得这么快,多亏有妻子在。自从6年前我患病瘫痪,妻子就放弃了自己的事业,既要照看我,又要照顾孩子,家里的重担全部都落在了她一个人的身上,妻子真是不容易啊。”

“看到丈夫身体渐渐恢复,我心里面比什么都踏实,我会一直照顾他,一辈子不离不弃。”吴成华说道。

(特约记者 郭潇繁)



四德工程 爱心 诚信 孝敬 责任

睡着忘拔“热得快” 暖瓶外壳烧起来

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,租住在市中区龙头西路某小区的赵先生,在和朋友喝完酒后酣睡,结果忘了拔下烧开水的“热得快”,把暖瓶的塑料外壳点燃了,差点因此出了大事。

当天晚上,赵先生和朋友在外面喝完酒回到出租屋,感到口渴,就拿出了多日不用的“热得快”烧水。在烧完一暖瓶热水之后,赵先生又插上“热得快”,准备再烧一暖瓶。此时朋友早已在在床上睡着,赵先生就躺在沙发上等着水开。谁知道不一会儿困意上来了,赵先生迷迷糊糊地打起了盹。在睡意正酣时,赵先生忽然感到身边有热浪袭来,待睁开眼睛一看,赵先生吓了一跳,原来是

放在沙发旁边的暖瓶的塑料外壳着起来。此时赵先生睡意全无,急忙站起身来,寻找物件扑打,最终火被扑灭,暖瓶也碎了。这时朋友被动静惊醒,在得知情况后,连声表示后怕。赵先生拔下了“热得快”插头,发现电线被烧得黑乎乎的,估计是线路出现了短路造成的。

记者了解到,目前市面上出售的“热得快”价格不等,质量良莠不齐,很多人贪图便宜,购买了质量不过关的“热得快”,结果导致出现危险,给安全带来隐患。在此提醒大家,一定要购买合格的电热产品,在使用时一定要随时查看,以免出现意外。

进门一分钟 出门包没了

晚报讯 (记者 王萍) 13日,台儿庄区市民贺女士因一时疏忽大意,挂在电动车车把上的单肩包被人顺手牵走。包内有现金、银行卡、身份证等一并丢失,令她焦急万分。

当日下午,贺女士骑电动车到台儿庄康宁路南段其朋友的店铺,停下车便进了店门,进门后贺女士突然想起挂在车把上的单肩包还未取下,就转身出去拿包,却发现包已不见踪影。

贺女士来到店内,要求工作人员查看监控录像,但由于店门口没有安装摄像头,未能从监控中看到包被谁拿走了,于是贺女士立刻报警。



广告牌现不雅内容

近日,在薛城区临山路,一幅广告牌的一角写有不雅诅咒,令过往市民为之侧目。

(记者 李帅 摄)